OSNOVNA ŠKOLA 
KSAVERA ŠANDORA ĐALSKOG
DONJA ZELINA
KLASA:112-01/20-01/38
URBROJ:238-30-32-01-20-2
Donja Zelina, 21.8.2020. godine


POZIV NA TESTIRANJE

kandidata za natječaj za radno mjesto pomoćnika u nastavi:

· 2  pomoćnika u nastavi na nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno
· 1  pomoćnik u nastavi na nepuno radno vrijeme 30 sati tjedno

Temeljem čl. 11. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Ksavera Šandora Đalskog, Donja Zelina, Povjerenstvo za postupak vrednovanja kandidata upućuje poziv na testiranje kandidatima koji  ispunjavaju formalne uvjete natječaja za navedeno radno mjesto i koji su pravodobno dostavili potpunu i pravovaljanu dokumentaciju.

Razgovor s kandidatima (intervju)  za  pomoćnika u nastavi, 2  pomoćnika u nastavi nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno i 1 pomoćnika u nastavi nepuno radno vrijeme 30 sati tjedno obaviti će se u prostoru škole  - OŠ Ksavera Šandora Đalskog, Dragutina Stražimira 24, Donja Zelina dana 24.8. 2020. godine  s početkom u 18,00 sati, za slijedeće kandidate:

· Zvonimir Marić
· Mirna Cavrić
· Ivana Peras
· Jadranka Brlečić
· Valentina Prelec
· Mateja Majcen
· Kaya Bičak
	

	Za kandidata koji se ne odazove  pozivu na razgovor smatra se da je odustao od natječaja.

	



 Povjerenstvo u razgovoru s kandidatom utvrđuje stručna znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Osnovnoj školi  Ksavera Šandora Đalskog te procjenjuje dodatna znanja i edukacije, dosadašnje radno iskustvo i postignuća.

Kandidati mogu pristupiti selekciji ukoliko njihova tjelesna temperatura nije viša od 37,20 C (mjerena prije dolaska u školu), ako se osjećaju dobro i nemaju ukućane u samoizolaciji, ako nisu unutar prethodnih 14 dana boravili u inozemstvu, odnosno ako su boravili u inozemstvu ali imaju negativan PCR test koji nije stariji od 48 sati, ako nisu u proteklih 14 dana imali kontakt s osobom zaraženom SARS-CoV-2 virusom te ako nemaju niti jedan od sljedećih simptoma: temperatura, kašalj, nedostatak zraka, grlobolju, curenje nosa ili gubitak njuha.

Zbog provedbe epidemioloških mjera i sprječavanja širenja koronavirusa, svi kandidati koji pristupe selekciji, dužni su u prostoru škole nositi zaštitnu masku.


Povjerenstvo:

1. Lidija Smrndić, ravnateljica 
2. Dolores Orbanić Biliškov, stručna suradnica pedagoginja
3. Sanja Lanović, stručna suradnica logopedinja
4. [bookmark: _GoBack]Predstavnik županije
